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Εις Πρεσβύτερον χειροτονία π. Γεωργίου Κοντού 
και απονομή οφφικίων στη Μητρόπολη Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024, στην Ιερά Μονή Αγίων 
Τεσσαράκοντα Μαρτύρων Πάρνωνα, τελέσθηκε Δισαρχιερατική 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου και με τη 
συμμετοχή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λακεδαιμονίας κ. 
Θεοφίλου.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του – από την προηγούμενη ημέρα – διακόνου π. Γεωργίου Κοντού, που 
είναι τέως Αντιπρόεδρος του Αρείου Πάγου, νυν Διοικητής του Ασύλου Ανιάτων 
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Σπάρτης και επί σειρά ετών λαϊκός ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεως.

Ο νέος Πρεσβύτερος στην ομιλία του επισήμανε, μεταξύ άλλων, ότι πήρε αυτή την 
κομβική πνευματική απόφαση, αν και κάποιοι στη θέση του θα θεωρούσαν 
αποτρεπτικό παράγοντα την ηλικία, έχοντας απόλυτη επίγνωση του βάρους της 
ευθύνης που θα κληθεί να επωμιστεί στους ώμους του ως ιερέας του Υψίστου.

Στη συνέχεια, παρακάλεσε όλους όσοι τον αγαπούν να εύχονται και να 
προσεύχονται, ώστε να αποδειχθεί άξιος εργάτης του Αμπελώνα του Κυρίου, με 
θυσιαστική αγάπη, ψυχική δύναμη και περιορισμό των αδυναμιών του, που 
αποτελούν τροχοπέδη για την θέωση. Ολοκληρώνοντας, επανέλαβε τις 
ευγνώμονες ευχαριστίες του προς τον σεπτό Ποιμενάρχη μας, την οικογένειά του 
και όλους όσοι συμπροσευχήθηκαν.



Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος ξεκίνησε την ομιλία του, συμβολικά λόγω 
και της δικαστικής ιδιότητας του χειροτονηθέντα, με τα θεόπνευστα λόγια του 
Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτη για την ιερωσύνη. Ακολούθως, μίλησε με θερμά 
λόγια για τον π. Γεώργιο, ο οποίος ύστερα από δεκαετίες θαυμαστής πορείας στον 
δικαστικό κλάδο, αλλά και μεστής παρουσίας ως λαϊκού ιεροκήρυκα, διοικεί με 
επιτυχία τα τελευταία χρόνια το Άσυλο Ανιάτων Σπάρτης αφιλοκερδώς, ενώ πλέον 
θα υπηρετήσει αμισθί και το Ιερό Θυσιαστήριο στον Μητροπολιτικό Ναό, έχοντας 
την δίψα να εξυψωθεί ο ίδιος πνευματικά, αλλά και να βοηθήσει τους 
συνανθρώπους του να πορευτούν στον δρόμο της αρετής. Ολοκληρώνοντας, 
εξέφρασε ευχές για υγεία και μακροημέρευση, προσωπική και οικογενειακή, για 
ψυχικό σθένος και φώτιση, ώστε να φέρει εις πέρας το σπουδαίο πνευματικό του 
έργο.



Πριν την Απόλυση, ο μεν Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας απένειμε στον 
π. Γεώργιο το οφφίκιο του Οικονόμου, ο δε Σεβ. Ποιμενάρχης του απένειμε το 
οφφίκιο του Πρωτοπρεσβύτερου, εκφράζοντας με αυτό τον τρόπο την ευαρέσκεια 
της τοπικής Εκκλησίας για την αξιέπαινη απόφαση ζωής που πήρε.

Μετά το πέρας της Δισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, σύμφωνα με την 
εκκλησιαστική παράδοση, το αντίδωρο μοίρασε ο νέος Πρεσβύτερος, προκειμένου 
να δώσει την πρώτη ιερατική του ευλογία, αλλά και για να έχουν την ευκαιρία οι 
εκκλησιαζόμενοι να τον συγχαρούν και να του ευχηθούν να είναι πάντα Άξιος.
























